

REFERAT

privind modificarea componenței Consiliului de administrație al Spitalului Clinic Municipal de Urgență Timișoara, constituit prin Hotărârea Consiliului Local nr. 412/04.08.2014, modificată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 474/10.10.2014, modificată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 94/14.03.2017

Se supune spre analiză Comisiilor din cadrul Consiliului Local al Municipiului Timișoara materialul întocmit de Biroul Școli, Spitale – Compartiment Spitale, privind modificarea componenței Consiliului de administrație al Spitalului Clinic Municipal de Urgență Timișoara, urmare a adresei cu nr.SC2017-011691/11.05.2017 a Spitalului Clinic Municipal de Urgență Timișoara.

Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 474/10.10.2014, a fost constituit Consiliul de Administrație al Spitalului Clinic Municipal de Urgență Timișoara și a fost modificată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 474/10.10.2014, fiind modificată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 94/14.03.2017 conform prevederilor art. 186, alin 1, alin 2 și alin 7 din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății.

Prin adresa cu nr. SC2017-011691/11.05.2017 a Spitalului Clinic Municipal de Urgență Timișoara, d-nul Dr. Daniel Claudiu Malița este desemnat membru titular în Consiliul de Administrație a Spitalului Clinic Municipal de Urgență Timișoara – reprezentant al Universității de Medicină și Farmacie Victor Babeș Timișoara, fiind înlocuit d-nul Prof. Dr. Crețu Octavian Marius în calitate de membru titular – reprezentant al Universității de Medicină și Farmacie Victor Babeș Timișoara.

Având în vedere adresa cu nr. SC2017-011691/11.05.2017 a Spitalului Clinic Municipal de Urgență Timișoara d-na as. Aldea Ana este desemnată ca membru titular în Consiliul de Administrație al Spitalului Clinic Municipal de Urgență Timișoara din partea OAMGMAS – Filiala Timiș cu statut de invitat și D-na Galai Camelia membru supleant în Consiliul de Administrație al Spitalului Clinic Municipal de Urgență Timișoara din partea OAMGMAS – Filiala Timiș cu statut de invitat.

Având în vedere cele de mai sus supunem spre analizare și aprobare Consiliului Local modificarea componenței Consiliului de Administrație a Spitalului Clinic Municipal după cum urmează:

- Se înlocuiește membrul titular D-nul Prof. Dr. Crețu Octavian Marius - reprezentant al Universității de Medicină și Farmacie Victor Babeș Timișoara, cu membrul titular D-nul Dr. Daniel Claudiu Malița - reprezentant al Universității de Medicină și Farmacie Victor Babeș Timișoara;

- Se înlocuiește Gâdea Ramona desemnată membru titular - reprezentantul Ordinului Asistenților Medicali Generaliști, Moșelor și Asistenților Medicali din România cu statut de invitat cu D-na Aldea Ana desemnată membru titular - reprezentantul Ordinului Asistenților Medicali Generaliști, Moșelor și Asistenților Medicali din România cu statut de invitat;

- Se înlocuiește D-na Aldea Ana desemnată membru supleant - reprezentantul Ordinului Asistenților Medicali Generaliști, Moșelor și Asistenților Medicali din România cu statut de invitat cu D-na Galai Camelia desemnată membru supleant - reprezentantul Ordinului Asistenților Medicali Generaliști, Moșelor și Asistenților Medicali din România cu statut de invitat;

**VICEPRIMAR,
Dan Diaconu**

**BIROU ȘCOLI SPITALE,
ȘEF BIROU
Adrian Faur**

**Consilier,
Daniela Adam**

**SERVICIUL JURIDIC,
Daniela Ștefan**